

部分课程五折优惠,报名还有机会获赠IPAD2 寒假报班,看过这里再决定

随着期末考试的相继举行,如何让孩子度过一个充实而又快乐的寒假成了不少家长考虑的重点。为方便家长选择的同时给家长提供更多的实惠,本周,本报联合多家培训机构针对不同的课程推出实惠的淘课价,这些课程有的免费、有的仅相当于原价的五折,报名还有机会获赠IPAD2。让你以最低的价格享受一个高品质的假期,还在等什么,一起来淘吧!

晚报记者 吴幸歌



有活动

丁老师 免费公开课邀你来听

丁老师文化培训学校寒假期间针对初一、初二、初三、高一、高二、高三年级学生,分别举行数学、物理、化学、英语等大型免费公开课。举办时间为1月12日、13日、14日、15日,详情咨询各校区。

锐林教育 开设非常电学“6+1”特训

锐林教育寒假推出物理专题非常电学“6+1”特训,针对初三学生开设6人班6次课,加上1套独创课程体系,让学生彻底告别物理难题,冲刺满分。

灵格风 “全明星冬令营”即将开营

“2012年全明星主持冬令营”将于1月12日拉开帷幕,3~12岁的儿童均可报名参加。5天的时间里,通过外教主题、艺术课、口语角、名人访谈show、英语写作、音乐律动等课程形式,让孩子轻松迷上英语,听说读写全面发展。现在报名一期880元,多种课程,全新的英语学习体验,让孩子学英语不再发愁。

青少年成长中心 免费提供“长高”指导

寒假期间,青少年成长中心资深成长专家免费对孩子个体生长发育分析指导,为想长高的孩子提供一周的营养食谱,另外还可得到专家的一周心理综合强化计划和健康成长专题分析;同时孩子还可免费体验一周韩国国家版专业成长体操和成长板促进仪器。

有优惠

各润教育 贫困学子五折优惠

寒假班正式对外招生,春节前报名送“网络学习卡”,凭此卡学生在家可同步学习该校精品课程,老师一对一辅导,不出家门把一线老师请回家。此外,贫困学子凭相关证明五折优惠。

国师 最高优惠1500元

国师高考团队2012年艺术生文化课考前集训班1月份开课。2012年1月20日前预交费报名交100元可抵200元(最高优惠额达1500元每人),收到中央美术学院、中国传媒大学、中央音乐学院、解放军艺术学院、北京电影学院、北京舞蹈学院、中国戏曲学院等院校单招合格证的同学,学费优惠(最高可优惠50%)。

大山外语 现在报名最高优惠2680元

凡春节前报名学员,再加12元即可加入大山“宝杯计划”赠送价值28元精美水杯一个,尊享2012年全年各科各阶段特惠年券,涵盖大山教育集团各课程特别优惠,全年最高优惠2680元,全城仅限1000份,名额有限预报从速。

凡大山中学生在1月15日前,续报中学课程两期或两科连报学员可免费参加party盛宴。大口吃肉、大杯畅饮,更有百人同时桌游。

博鸿教育 报名就有机会获赠IPAD2

迎新春,博鸿教育感恩回馈中原学生,即刻报名就有机会获赠IPAD2。

达博教育

早报早优惠,多报多优惠

1月15日前小学生报名,每科优惠300元;1月18日前初中生报名,每科优惠400元;1月20日前高中生报名,每科优惠500元;高三艺术生寒假期间报全科辅导优惠1000元。

此外,对一些基础相对较差,且家庭困难的孩子,还将推出更多的优惠,报名超过150个小时的,还赠送MP5一个。

联大外语

部分课程九折优惠

2月1日~3月12日推出“校庆月答谢活动”。凡报ST班型可享受九折优惠+联大精美台历一本;凡报少儿班型两期连报者可享受九折优惠+双倍积分;凡童铭奥数、作文两期连报可享受九折优惠;凡老学员介绍新学员当场报名者,新学员可享受九折优惠。此外,2月11日举办剑桥预备级免费公开课,观摩课现场缴费再优惠50元。

一模300~420分 找孔一上本科冲重点

2012届“高三快速提分全封闭托管特训营”限额招生
诚邀晚报见证教学效果,不达标就退费



高考考什么,就复习什么

高考考查内容繁多,对于成绩在300~420分的学生,如果找不到复习重点,抓不住自己的得分点,就等于提前关闭了通往大学之门。

孔一金牌教育资深名师专家团悉心关注高考、研究高考,通过“高考在考什么”,准确预测出“高考会考什么”。每年高考之前,他们将纷繁复杂的诸多考点进行系统整理和科学归纳,圈出高频考点,画出重点复习范围,能让考生真正实现“高考考什么,就复习什么”,用20%的时间,掌握80%的考点,抓住80%的分值。这种教学模式,可以让考生轻轻松松提高100分,基础生上二本,中等生冲重点。

手把手教学,彻底解决学习问题

2012孔一“高三全封闭托管特训营”坚持小班教学,每班15人,采用“主讲”+“辅导”双套师资配备,实现“体制+个别”“小班+单辅”的人性化精细教学,真正做到手把手授课,面对面评讲作业,在师资层面确保了教学效果。

这些老师经验丰富,对各层次学生的得分

目前成绩在300~420分的高三考生,如艺术生、基础薄弱的文化生,在最后冲刺阶段如果没有“突击性、针对性、技巧性”的训练很难实现大的突破。孔一2012届“高三快速提分全封闭托管特训营”,名师圈出高频考点,画出重点复习范围,真正实现高考考什么,就复习什么,提分效果十分明显。

吴幸歌

点在哪里、失分原因在哪里了如指掌。他们能结合学生成绩所在的层次进行针对性教学,解析典型题,抓住常考题,大胆取舍本层次学生不需要掌握的高难题,解法+学法+考法三者结合,确保每一个学生彻底解决学习问题,快速提分。

签约辅导,不达标就退费

孔一“高三全封闭托管特训营”自2006年开设以来,在业内独树一帜,帮助众多基础薄弱学生在高考中取得了意想不到的好成绩。

目前,2012年“高三全封闭托管特训营”正式对外限额招生。凡成绩在300~420分的学生均可报名。其中,文化生限额50人,艺术生限额70人,签订提分目标,百日最低提高100分。诚邀晚报见证辅导效果,高考之后,没有达到签约目标者退还学费。

地址:郑州市农业路与经五路交叉口向西30米路南
电话:0371-63962629 86151718
网址:www.kongyiart.com
www.kongyiedu.com

学物理找锐林 轻松学透考满分

中考物理专题集训三天突破电学

中考物理专家陈耕领衔,竞赛教练、中考名师团主讲

初中物理电学在中招考试中占近一半的分数,如果没有把电学彻底学透,中考拿高分很难,想上名校更是望尘莫及。

对此,中考物理专家、锐林物理名师陈耕领衔竞赛教练、中考名师团重磅推出中考物理电学集训营,在农历腊月26、27、28日集中三天让学生彻底突破电学,爱上物理。

吴幸歌



中考物理集训由陈耕老师领衔主讲

一次解决物理核心 从电学开始爱上物理

学生之所以认为物理电学难学,第一就是学生对电路的识别和故障分析能力不够,第二是解决电学应用题时不会巧妙运用公式,第三是解答中考实验探究题的语言表述不规范,容易失分。迅速、准确地分析电路,公式、规律地巧妙运用,准确、规范地实验探究就成为学生电学知识的一道无形门槛,一旦跨越这一障碍,学习电学知识就会如鱼得水,游刃有余。

陈耕老师说:“物理是有点难学,但绝非学不好,只要按物理的学科特点去学习,不死记硬背,常动手、常开动脑筋思考,在学习上有方法,学透核心内容,轻松拿高分。”

三天吃下“定心丸” 圈定中考电学出题范围

面对物理电学一筹莫展的初三学生,只要你参加这次集训就能搞定电学,为明年中考先吃下一颗“定心丸”。在集训课程里学会“满分突破学习法”,掌握应试的“法宝”,每一道题都是名师从题海和历年中考真题中精选而出;学会一道就会解三道延伸出的难题,并且全部圈定中考电学出题范围。

更让学生兴奋的是所教知识点都被编成了

口诀,学生读起来朗朗上口,轻松掌握,比如:电学口诀1:A表相当于导线,并联短路会出现;V表可并不可串,串时相当电路断。

为确保教学效果,三天集训有助教全程辅导,解决学习疑问,做到堂堂会、日日清,不留问题到明天。下定决心,三天让物理变为中考的强项。

最牛物理班 年年都有学生考满分

陈耕领衔主讲的物理满分特训班2009年中考2人满分、2010年中考3人满分、2011年中考5人满分……让人震惊。

为何如此神奇?中考物理专家陈耕揭开了这个谜底。该校在教学中有独特的妙招,通过短时间的集训,可以迅速提高成绩。

这次集训营汇聚中考顶尖师资,很容易就让学生收到立竿见影的效果,成绩扶摇直上。

校区咨询热线:

兴华街校区:55805586
工人路校区:55805587
文化路校区:55805588
桐柏路校区:55805589
紫荆山校区:55805585